

大埔區議會交通運輸委員會
2025年第三次會議

運輸署就委員會文件 TT 25/2025 號

「建議增設大埔北往沙田威爾斯親王醫院巴士線」的回覆

就大埔區議會交通運輸委員會委員的提問，運輸署的回覆如下：

本署在規劃公共運輸服務網絡，包括考慮增設巴士服務時，會審視現有公共運輸服務的網絡、乘客需求、可能帶來的交通負荷及資源運用等相關因素。在善用資源的原則下，本署鼓勵市民善用現有的公共運輸服務，和充分運用公共運輸服務之間的轉乘安排，以善用資源從而提高公共運輸服務的營運效率。

現時位於大埔北一帶的居民如想前往沙田威爾斯親王醫院，可因應需求選乘九巴第72X(富蝶邨-旺角(柏景灣))、第73X(大埔(富善)-荃灣(如心廣場))、75X(大埔(富善)-九龍城碼頭)或271號線(富亨-佐敦(西九龍站))前往廣福道後轉乘九巴第73A號線(粉嶺(華明)-愉翠苑)往來威爾斯親王醫院。巴士公司已提供轉乘優惠，方便乘客選乘上述路線往來大埔北及沙田威爾斯親王醫院。

本署已備悉委員的意見，並會密切留意大埔居民的出行需求，適時與巴士公司商討調整巴士服務的需要及可行性。

請參閱九巴於附件的回覆。

運輸署
2025 年 4 月

建議增設大埔北往沙田威爾斯親王醫院巴士線
九龍巴士(一九三三)有限公司回應

現時大埔北居民可於區內乘搭 72X、73X 及 75X 及 271 線前往廣福道轉車站，以轉乘優惠折扣，轉乘 73A 線前往威爾斯親王醫院。本公司已備悉議員有關設立大埔北至威爾斯親王醫院巴士服務的意見，並對建議持開放態度，會仔細研究路線細節及可行性，及與運輸署保持溝通。

二零二五年四月